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	 Človek	kedysi	povedal:	Pes	je	najlepší	priateľ	človeka.

	 Slovenským	poľovníkom	je	táto	pravda	vlastná	a	samot-
ná	podstata	poľovníctva	nás	viedla	k	tomu,	že	sme	Vás,	naši	
štvornohí	pomocníci	vždy	za	priateľov	považovali	a	nebude	
tomu	inak	ani	v	budúcnosti.
	 My	sme	nikdy	toto	vzájomné	priateľstvo	neznehodnotili.	
Nedegradovali	sme	Vás	–	živé	tvory	na	spoločenský	doplnok	
života	 človeka,	 na	hračku	pre	deti,	 neslúžite	nám	na	pred-
vádzanie	módnych	doplnkov.	Náš	vzájomný	vzťah	nespočíva	 
vo	Vašom	odsúdení	na	život	v	akokoľvek	 luxusných	bytoch,	
domoch,	ktoré	však	pre	Vás	budú	stále	 len	klietkami.	Naše	
spoločné	bytie	nie	je	o	niekoľkých	minútach	falošnej	pozor-
nosti	denne,	kedy	 je	Vám	povolené	navštíviť	mestský	park,	
detské	ihrisko	či	pieskovisko	a	niekoľkokrát	si	šteknúť	na	bal-
kóne.	Poľovník	nikdy	nevyloží	psa	z	auta	ako	nepotrebnú	vec,	
aby	tam	psík	napriek	tomu	nechápavo	a	so	smútkom	v	oči-
ach	čakal	na	svojho	pána,	ktorý	sa	stal	jeho	sudcom	i	katom,	
až	dokiaľ	sa	iní	neujmú	jeho	osudu,	alebo	pokiaľ	jeho	oči	na-
vždy	nezhasnú.	Naopak!	Poľovník	aj	keď	sa	psík	pri	poľovačke	
zatúla,	urobí	všetko,	aby	svojho	priateľa	našiel.	
	 My	poľovníci	a	vy	poľovné	psy	sa	spolu	vraciame	a	pobý-
vame	tam,	kde	sme	v	dávnych	vekoch	spoločnú	cestu	začali,	
kde	sme	tisícročia	spolu	bok	po	boku	pôsobili	a	jeden	na	dru-
hého	sa	spoliehali.	
	 Voľná	príroda	a	jej	bohatstvá	lahodia	psiemu	aj	ľudskému	
srdcu.	Na	lúke,	na	poli,	v	lese	sa	stretnú	dva	páry	očí.	Oči	psa,	
oči	človeka	poľovníka	a	vo	vzduchu	cítiť	jediné	slovo	–	priateľ.

	 Ďakujeme	Vám	priatelia	!



Slovenský poľovnícky zväz v Bratislave

Regionálna organizácia SPZ Žilina

Vás pozývajú

na XV. ročník

Memoriálu Františka Sigeta
Celoštátne duričské skúšky

s udeľovaním

Víťaz SR 2016,  CACT

Žilina,  11. - 13. novembra  2016

 Skúšky sa budú konať v poľovných revíroch :
	 	 	 -	Kotešová	Svederník
			 	 	 -	Veliká
	 	 	 -	Omnitrade

 Centrum MFS: Poľovnícky hotel Diana



Kynológ a milovník prírody František Siget.

	 František	Siget	sa	narodil	dňa	26.	apríla	roku	1944	v	slovenskej	dedine	Ra-
došina.	Už	podmienky	doma	vytvárali	priestor	pre	spojenie	jeho	života	s	prí-
rodou	a	s	poľovníctvom.	V	rodine	otca	poľovníka,	kde	sa	aj	Františkovým	bra-
tom	stalo	poľovníctvo	súčasťou	života,	tomu	inak	nemohlo	byť.	Po	štúdiách	
na	gymnáziu	v	Topoľčanoch	a	VŠLD	vo	Zvolene	pracoval	mladý	František	v	Le-
soprojekte	v	Piešťanoch.	Vyvrcholením	možnosti	naplno	realizovať	celoživot-
ný	záujem	o	živú	prírodu	a	zvlášť	o	milovaných	poľovných	psov	sa	pre	Františ-
ka	stal	v	roku	1967	jeho	príchod	do	nového	zamestnania	na	ústredí	vtedajšej	
poľovníckej	organizácie	v	Bratislave.

	 František	 sa	 vypracoval	 na	 uznávaného	 kynológa.	 Jeho	 prirodzená	 pra-
covitosť	a	záujem	mu	raketovo	otvorili	cestu	do	prostredia	vtedajších	najvý-
znamnejších	poľovníckych	a	kynologických	kruhov.	V	tejto	oblasti	svojim	zá-
palom	a	skutkami	dosiahol	v	podstate	všetko,	čo	dosiahnuteľné	bolo.	Do	de-
jín	slovenskej	kynológie	sa	výrazne	zapísal	ako	teoretik	aj	praktik.	Patril	medzi	
tých,	ktorí	s	nadčasovým	pohľadom	na	kynológiu	chápali,	že	je	potrebné	vy-
tvoriť	kvalitný	a	účinný	súbor	predpisov	na	výcvik	a	používanie	psov	v	poľov-
níctve.	Bol	vzdelaný	chovateľ,	ktorý	nielen		do	detailov	poznal	život	psov	ale	
rozumel	aj	duši	psa.

	 Zveľaďovanie	 chovu	 slovenského	 kopova	 a	 osobné	 predvedenie	 nie-
koľkých	jazvečíkov,	jagdteriérov	a	iných	plemien	na	skúškach	duričov	zaviedlo	
srdce	Františka	Sigeta	práve	k	duričom.	Jeho	pôsobenie	sa	zďaleka	neobmed-
zilo	iba	na	kynológiu.	Bol	všestranným	poľovníkom	a	poľovníckym	funkcioná-
rom	s	významnou	publikačnou		činnosťou.
Ako	 spomína	 dlhoročná	 žilinská	 poľovníčka	 a	 bývalá	 Františkova	 kolegyňa	 
z	ústredia	SPZ	p.	Eva	Joštiaková,	František	bol	aj	vynikajúcim	človekom,	pria-
teľom	a	kolegom	a	vítaným	účastníkom	poľovníckych	a	kynologických	podu-
jatí	kdekoľvek	na	Slovensku.

	 František	Siget	odišiel	predčasne	na	večnosť	dňa	7.	9.	1985.	
V	prípade	väčšiny	ľudí,	keď	sa	ukončí	ich	životná	púť,	zavŕši	sa	tiež	ich	pozem-
ské	dielo.	Sú	však	výnimočné	prípady,	kedy	sa	vzhľadom	na	význam	skutkov	
človeka	v	jeho	živote	iní	ľudia	rozhodnú	pokračovať	v	tom,	čo	zosnulý	budo-
val.	Tak	sa	to	stalo	aj	u	Františka	Sigeta,	keď	onedlho	po	jeho	odchode	vznik-
la	na	pamiatku	jeho	významného	nezabudnuteľného	pôsobenia	iniciatíva	ko-
nať	celoštátne	duričské	podujatie	–	Memoriál Františka Sigeta.



ČESTNÉ PREDSEDNÍCTVO
	 Ing.	Tibor	LEBOCKÝ	PhD.	 prezident	SPZ	a	SPK
	 Ing.	Jozef	JURSA	CSc.	 predseda	KR	SPZ	a	SPK
	 PaedDr.	Imrich	ŠUBA	PhD.	 viceprezident	CIC,	riaditeľ	kancelárie	SPZ	a	SPK
	 Mgr.	Viliam	HOFERICA		 predseda	RgO	SPZ	v	Žiline

ORGANIZAČNÝ A VÝKONNÝ VÝBOR
	 Peter	Marčulinec,		
 riaditeľ	 	 tajomník	RgO	SPZ	a	predseda	OPK	v	Žiline	

	 Rudolf	Rosinec	 člen	predsedníctva	RgO	SPZ	a	OPK	v	Žiline
	 Richard	Mahút	 člen	predsedníctva	RgO	SPZ	a	OPK	v	Žiline
	 Ing.	Peter	Chrúst	 poľovnícky	hospodár	PR	Kotešová	Svederník
	 Ing.	Štefan	Hoferica	 poľovnícky	hospodár	PR	Veliká
	 Branislav	Porubčanský	 poľovnícky	hospodár	PR	Omnitrade
	 Hlavný	rozhodca	 delegovaný	ústrednými	orgánmi	SPZ

PROGRAM

piatok 11. novembra 
	 17.00	hod		 zraz	účastníkov	v	hoteli	Diana.
	 17.30	hod	 prezentácia	vodičov,	kontrola	dokladov,	veterinárna	prehliad- 
	 	 ka	psov.
	 18.30	hod	 večera.
	 19.00	hod	 porada	rozhodcov,	organizačného	a	výkonného	výboru.
	 20.00	hod	 žrebovanie	poradia	psov.

sobota 12. novembra 
	 06.30	hod	 raňajky	v	hoteli	Diana.
	 07.15	hod	 odchod	na	miesto	konania	memoriálu.
	 08.00	hod	 slávnostné	otvorenie	memoriálu.
	 08.30	hod	 odchod	do	revíru	(poľovačka).
	 15.00	hod		 predpokladané	ukončenie	poľovačky	a	výrad.
	 19.00	hod	 spoločenské	stretnutie	pozvaných	účastníkov	v	hoteli	Diana.

nedeľa 13. novembra
	 07.00	hod	 raňajky	v	hoteli	Diana.
	 08.00	hod	 odchod	na	práce	do	oplôtku	a	revíru.
	 15.00	hod	 predpokladané	ukončenie	memoriálu	a	vyhlásenie	výsledkov.

 Podujatie sa uskutoční za každého počasia.



ORGANIZAČNÉ POKYNY

l	 Prihlášky	na	Memoriál	Františka	Sigeta	bude	prijímať	a	účasť	naň	potvrdí	ústredie	SPZ.
l	 Na	MFS	sa	skúša	podľa	skúšobného	poriadku	pre	skúšky	duričov.
l	 Vodiči	psov	sa	dostavia	na	MFS	včas,	poľovnícky	ustrojení	a	s	výstrojom	na	spoločnú
	 poľovačku.	Vodič	musí	mať	so	sebou	zbraň	a	strelivo	určené	na	lov	diviačej	zveri	a	všet- 
	 ky	doklady	predpísané	pre	poľovačku	a	držbu	zbrane.	Musí	mať	signálnu	píšťalku,	ale- 
	 bo	trúbku,	farbiarsky	remeň	dlhý	najmenej	5	m.	Súčasťou	výstroje	vodiča	musí	byť	ves- 
	 ta	s	reflexnými	prvkami	podľa	predpisu.
l	 Účastnícky	poplatok	vodiča	za	predvedenie	psa	na	MFS	je	stanovený	v	čiastke	50,00	€.
	 Poplatok	uhradí	účastník	pri	prezentácii.
l	 Každý	 vodič	 pri	 prezentácii	 účastníkov	 predvedie	 prihláseného	 psa.	 K	 veterinárnej
	 prehliadke	ktorá	je	súčasťou	prezentácie	musí	predložiť	preukaz	o	pôvode	psa,	platný 
	 zdravotný	(veterinárny)	preukaz	psa,	kde	budú	potvrdené	nasledovné	veterinárne	zá- 
	 ruky:	pes	je	klinicky	zdravý	-	potvrdenie	nie	staršie	ako	3	dni	pred	MFS,	pes	je	v	imunite 
	 proti	besnote,	(vyznačené	očkovanie	proti	besnote,	psinke,	infekčnej	hepatitíde,	lep- 
	 tospiróze	a	parvoviróze)	-	potvrdenie	nie	staršie	ako	1	rok	a	kratšie	ako	14	dní		pred 
	 MFS,	pes	musí	byť	prostý	vonkajších	a	vnútorných	parazitov.	Suka	sa	nesmie	hárať.
l	 Vodič	z	iného	okresu	ako	Žilina	a	Bytča	sa	musí	preukázať	potvrdením	príslušnej	RVPS
	 z	miesta	trvalého	bydliska	o	nákazovej	situácii	v	oblasti	z	ktorej	pes	pochádza,	nie	star- 
	 ším	ako	3	dni.
l	 Organizátor	skúšok	nezodpovedá	za	zranenie,	stratu,	alebo	úhyn	psa	v	čase	MFS,	ale-
	 bo	v	súvislosti	s	MFS.	Majiteľ	psa	zodpovedá	za	škody	spôsobené	psom	počas	MFS, 
	 alebo	v	súvislosti	s	MFS.	Tento	záväzok	preberá	majiteľ	psa	predložením	prihlášky	na	MFS.
l	 Kontrolu	dodržiavania	veterinárnych	podmienok	vykoná	RVPS	Žilina	prostredníctvom
	 vyslaného	úradného	veterinárneho	lekára.
l	 Veterinárnu	službu	najmä	pre	prípad	poranenia	psa	počas	skúšok	bude	zabezpečovať
		 Dr.	Ľubomír	Nehaj,	veterinár,	poľovník,	majiteľ	veterinárnej	ambulancie	v	Bytči.
l	 Počas	podujatia	nesmie	dochádzať	k	týraniu	psov.

UBYTOVANIE,  STRAVOVANIE A DOPRAVA

l	 Rozhodcovia	majú	ubytovanie	a	stravovanie	zabezpečené	v	centre	MFS	-	v	hoteli	Dia-
	 na.	Úhradu	vykoná	RgO	SPZ	Žilina.
l	 Vodiči	prihlásených	psov	majú	ubytovanie	a	možnosť	stravovania	rezervovanú	v	cen-
	 tre	MFS.	Úhradu	vlastného	ubytovania	a	stravovania	vykonajú	vodiči	podľa	pokynov 
	 prevádzky	centra	MFS.
l	 Ostatní	 účastníci	 skúšok	 si	môžu	 ubytovanie	 rezervovať	 najneskôr	 do	 31.	 10.	 2016	
	 v	centre	MFS.	Možnosť	stravovania	majú	rezervovanú	v	centre	MFS.	Úhradu	vlastného 
	 ubytovania	 a	 stravovania	 vykonajú	 ostatní	 účastníci	MFS	 podľa	 pokynov	 prevádzky 
	 centa	MFS.
l	 Kŕmenie	psa	zabezpečuje	vodič	sám.	Vodič	musí	mať	k	dispozícii	základnú	výbavu	pre
	 ustajnenie	psa	(napr.	prenosnú	volierku,	podložky	a	iné)	podľa	návyku	psa	a	všeobec- 
	 ných	hygienických	podmienok.
l	 Pre	dopravu	na	poľovačku	a	do	diviačieho	oplôtku	použijú	účastníci	vlastné	prostriedky.



KONTAKTY
 

 SPZ kancelária
 kynologický odbor:	 	 Štefánikova	10
	 	 	 	 811	05	Bratislava
    Tel:	02	572	033	21,	02	572	033	19

 RgO SPZ Žilina:	 	 Dlhá	76,	010	09	Žilina	
	 	 	 	 Peter	Marčulinec
    Tel:	0903	543	555,	0910	366	369
    
 Centrum MFS
 Poľovnícky hotel Diana:		 Stráža	255,	013	04	Dolná	Tižina
	 	 	 	 Zdenka	Mariašová
    Tel:		041	569	37	15
                    Mob:	0911	718	565

Poľovnícky hotel Diana je ľahko a orientačne dobre prístupným zariadením. Nachádza sa 
v obci Stráža asi 10 km od Žiliny smerom na Terchovú bezprostredne vedľa hlavnej ces-
ty do Terchovej na ľavej strane cesty. Hotel je po vstupe do obce dobre viditeľný na mier-
nom kopci nad obcou. Parkovanie je možné priamo pri hoteli. Hotel má na internete pl-
nohodnotnú webovú stránku. Majiteľ hotela je úzko spätý s poľovníctvom. 

 Ing. Peter Chrúst	 poľovnícky	hospodár	PR	Kotešová
	 	 	 Svederník
   prvá poľovačka
   Tel:	0918	335	966

 Ing. Štefan Hoferica	 poľovnícky	hospodár	PR	Veliká
   druhá poľovačka
   Tel:	0902	918	401

Branislav Porubčanský	 poľovnícky	hospodár	PR	Omnitrade
   diviačí oplôtok
   Tel:	0902	969	951



Štatút Memoriálu Františka Sigeta

	 Memoriál	Františka	Sigeta	 (MFS)	 je	organizovaný	ako	celoštátne	
duričské	skúšky	pre	plemená	duričov,	teriérov,	jazvečíkov	s	sliedičov.	
Na	MFS	sa	skúša	podľa	skúšobného	poriadku	pre	skúšky	duričov.	

	 Na	MFS	je	možné	prihlásiť	jedince	plemien	duričov,	teriérov,	jazve-
číkov	a	sliedičov	bez	ohľadu	na	pohlavie	s	výškou	v	kohútiku	do	50	cm, 
ktoré	 absolvovali	 skúšky	 duričov	 v	 I.	 cene	 a	 ich	 vek	 nepresahuje	 
8	rokov.	Jedinec	prihlásený	na	MFS	musí	ďalej	splniť	tieto	podmien-
ky:
-	 musí	byť	zapísaný	v	slovenskej	plemennej	knihe	psov	(SPKP),
-	 vodič	musí	byť	členom	SPZ	a	príslušného	chovateľského	klubu.

	 Na	MFS	sa	môže	zúčastniť	najviac	12	jedincov	a	to	3	duriče,	3	ja-
zvečíky,	3	jagdteriery,	a	3	jedince	z	plemien	teriérov	a	sliedičov.	V	prí-
pade,	ak	sa	z	niektorej	skupiny	plemien	zúčastní	menší	počet	jedin-
cov,	doplní	sa	celkový	počet	jedincami	z	ostatných	prihlásených	ple-
mien.	

	 Prihlášky	 na	 MFS	 prijíma	 a	 potvrdzuje	 kancelária	 Slovenského	
poľovníckeho	zväzu	v	Bratislave.	Jedinec,	ktorý	dosiahne	na	MFS	naj- 
vyšší	počet	bodov	v	I.	cene,	získa	titul	Víťaz	SR	2016	a	CACT.	MFS	or-
ganizačne	zabezpečuje	Slovenský	poľovnícky	zväz.	Na	MFS	posudzu-
je	7	rozhodcov	vrátane	hlavného	rozhodcu.

	 Vodič	sa	na	MFS	zúčastňuje	na	vlastné	náklady.	Účastnícky	popla-
tok	určujú	propozície	MFS.

	 MFS	sa	koná	každé	2	roky	počnúc	rokom	1988.

	 Určený	počet	 jedincov	vyberú	príslušné	chovateľské	kluby	a	na-
hlásia	 ich	 (aj	 s	 náhradníkmi)	 kancelárii	 Slovenského	 poľovníckeho	
zväzu	v	Bratislave	do	30.	8.	roku,		v	ktorom	sa	memoriál	uskutoční.



 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ROZHODCOVSKÁ TABUĽKA ‐ MEMORIÁL FRANTIŠKA SIGETA 
Najnižšie známky 

pre cenu                                                                       
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1  Čuch  3  2  2  4       

2  Hľadanie  3  2  1  5       
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Durenie 
a) zajac, líška 
b) diviak 
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4  Hlasitosť na stope  3  2  1  6       

 
 
5 

Dohľadávka diviaka po 
prirodzenej alebo umelo 
založenej nepofarbenej stope 
a) vodič 
b) hlásič alebo oznamovač 
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5 

     

6  Odvaha  3  2  1  6       

7  Poslušnosť  3  2  1  2       

8  Správanie sa po výstrele  2  1  1  2       

9  Správanie sa pri zastrelenej zveri  2  1  1  2       

10  Správanie sa na stanovišti  3  2  1  2       

11  Vytrvalosť  3  2  1  3       

12  Orientácia  3  2  1  4       

13  Vodenie psa  3  2  1  4       

 
14 

Odloženie 
a) na remeni 
b) voľne 

 
 
3 

 
 
2 

 
 
1 

 
2 
4 

     

Najnižší počet bodov pre cenu  150  120  90   

Cena  Celkový počet bodov 

 

Organizačná poznámka. 
 

Tabuľku na samostatnú stranu. 

 

 

 

 

Doterajší víťazi MFS 

•



rok 1988	 slovenský	kopov
	 Gero	spod	Kokavskej	varty
	 vodič	Milan	Hronček

rok 1990	 slovenský	kopov
	 Amor	Kubínska	hoľa
	 vodič	Ján	Krúpa

rok 1992	 slovenský	kopov
	 Cvik	Šumiac
	 vodič	Ján	Orečný

rok 1994	 slovenský	kopov
	 Nitra	spod	Kokavskej	varty
	 vodič	Rudolf	Hládek

rok 1996	 jazvečík	hrubosrstý	
	 Niky	Furkota
	 vodič	Dr.	Vladimír	Piskay

rok 1998	 jazvečík	hrubosrstý
	 Maxi	Vyva
	 vodič	MUDr.	Pavol	Brečka

rok 2000	 slovenský	kopov
	 Cvik	spod	Menšieho	vrchu
	 vodič	Jaroslav	Ucháľ

rok 2002	 jagdterier
	 Lok	Aluminium
	 vodič	Zdeno	Fronc

rok 2004		 jazvečík	hrubosrstý
	 Blesk	zo	Šraneckých	borín
	 vodič	Ing.	Martin	Kováč

rok 2006	 jagdterier	
	 Dix	z	Jandovej
	 vodič	Štefan	Macho	ml.

rok 2008	 jagdterier
	 Ela	z	Košarísk
	 vodič	Peter	Kováč

rok 2010	 jagdterier
	 Sisi	Tupá	hora
	 vodič	Peter	Filip

	 jagdterier
	 Max	z	Triblaviny
	 vodič	Ivan	Pecha

rok 2012	 slovenský	kopov
	 Elza	spod	Sobrany
	 vodič		Marián	Pollák

rok 2014	 slovenský	kopov
	 Astor	zo	Šútovskej	doliny
	 vodič		Vladimír	Peťko

rok 2016

Viac ako 1550 poľovníkov z okresov Bytča a Žilina v územnej pôsobnos-
ti poľovníckej samosprávy v Žiline želá všetkým účastníkom Memoriá-
lu Františka Sigeta príjemný pobyt a mnoho pekných zážitkov.

Doterajší víťazi MFS
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